

Но к концу недели в регион вернется тепло.

Синоптики Приволжского УГМС рассказали жителям Самарской области, какая погода их ожидает в ближайшие дни. По данным специалистов, в регион нагрянут коротковременные заморозки до -22 градусов.

В четверг, 30 января, на территории региона в светлое время суток будет +1...-4 °С, в темное -7...-12 °С. Синоптики прогнозируют мокрый снег и гололед. Подобные осадки ожидаются и 31 января. В последний рабочий день недели специалисты обещают +1...-4 °С, ночью -1...-6 °С.

Отдел ГО и ЧС Администрации м.р. Шенталинский